

Петрозаводск
Республика Карелия

Петрозаводск –
город в России,
столица
республики
Карелия. Стоит
на берегу
Онежского
озера.
Он был
основан
01.09.1703

По легенде, расхожей среди местных жителей, император Пётр I, посетивший эти места, указал пальцем на участок земли и сказал: «Здесь будет стоять завод» (завод по изготовлению оружия). Так город и получил своё название – «завод Петра», а на месте, в котором это произошло, теперь стоит памятник императора, указывающего место, где будет возведён город.

Уже в начале XX века город стал культурным центром края, несмотря на свою простоту. Однако в годы Великой Отечественной войны город был сильно разрушен и после её окончания пережил своё второе рождение.

Город имеет большую площадь, которая считается и самой старой, в 1885 г. эта площадь получила название Соборная, а в 1936 г. её переименовали в площадь Кирова. Сейчас на площади расположены Музыкальный театр, Государственный музей изобразительных искусств, Национальный театр и Театр кукол, здание которого считается самым оригинальным в городе.

Очень красива Онежская
набережная, это 1,5 км
берега, вымощенного
карельским гранитом. На ней
много интересных
памятников, подаренных
Петрозаводску городами-
побратимами со всего света.

На фото за моей спиной
заснеженное Онежское
озеро

В городе работает
несколько
профессиональных
театров. Например,
музыкальный,
драматический и театр
кукол. А ещё в
Петрозаводске есть
государственная
филармония.

Карельский
национальный
музыкальный
инструмент-
КАНТЕЛЕ

Карельский национальный женский костюм

Талви Укко - Карельский Дед Мороз, самый молодой Дед Мороз на планете. Еще в детстве он собрал нарты(сани, в кот. запрягают собак) и научился ездить по самым непролазным дебрям. Люди просили его отвозить подарки в глухие деревеньки, куда не могли добраться сами. С тех пор Талви Укко считают местным Дедом Морозом. Когда Талви Укко развозит подарки, за хозяйством следит его помощница – Лумики. Ее имя переводится с карельского как «снежинка». Создавать снег и есть ее главная обязанность!

У Талви Укко в гостях

Северное сияние в
Петрозаводске— **природн
ое явление, во время
которого на небе можно
наблюдать**

Шунгит – горная порода, возраст которой насчитывает более 2 млрд. лет.

Единственное крупное месторождение камня – республика Карелия, собственно, поэтому шунгит и называется Карельским.

Шунгит – природный минерал, обладающий полезными свойствами и считающийся символом Республики Карелия.

Широко используется в металлургии, строительстве, химической промышленности и приборостроении, применяется при очистке сточных вод, в сельском хозяйстве в качестве удобрений, а также из него изготавливают ювелирные украшения и сувениры.

В Петрозаводске проводится множество интересных фестивалей. На одном из них ("Звезды Карелии в белые ночи") принимала участие и я.

Мне очень понравились карельские калитки (это пироги с различными начинками) и ягоды (морошка и брусника).

Спасибо за
внимание!